National Pride and Democracy

Question: How much do you agree or disagree with the following statements... I would rather be a

citizen of [own country| than any other country in the world?

Those who “agree”

us 91 % Russia | 75%
Japan 89%  Germany (East) 74%
Poland 88 % Spain 73%
Hungary 87% Great Britain 72%
Philippines 87%  Germany (West)
Canada 81% Italy |
Norway 78% Netherlands I 50%

Question: If you could improve your work or living conditions, how willing or unwilling would you
be to... move outside [own country]?

Those “unwilling” to leave their country

Hungary 85% Spain | 70%
Japan | 84% Germany (West) 69%
Russia 82% Norway 66 %
Germany (East) 82% Netherlands 65%
Italy 73% Great Britain 64%
uUs Philippines 61%
Poland 70% Canada 58%

Source: Survey by the International Social Survey Program, 1995. Data provided by the Zentralarchiv Fuer Empirische Sozialforschung.
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Question: How proud are you of [own country] in each of the following... the way democracy works?
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Not Proud

16%
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32%
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Question: How much do vou agree or disagree with the following statements: People should support
their country even if the country is in the wrong?
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Disagree nor Disagree
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Source: Survey by the International Social Survey Program, 1995. Data provided by the Zentralarchiv Fuer Empirische Sozialforschung.
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